

Аплодисменты, цветы, улыбки...

Вчера на двух крупнейших сценах нашего города — театра оперы и балета и Дворца культуры железнодорожников — начались гастроли Московского ордена Трудового Красного Знамени академического театра им. Вл. Маяковского.

На торжественном открытии гастролей во Дворце культуры железнодорожников коллектив прославленных мастеров сцены тепло приветствовали представители театральной общности Новосибирска, многочисленные зрители. Любители театрального искусства встретили гостей бурными ап-

лодисментами, им были поднесены цветы.

Выступившая с ответным словом засл. артистка РСФСР Г. А. Анисимова от имени коллектива театра говорила о радости новой встречи с новосибирцами, о большой ответственности, которую испытывают мастера сцены, начиная выступления в крупнейшем промышленном, научном и культурном центре Сибири. Она выразила уверенность, что участники гастролей оправдают надежды новосибирских любителей театра на

встречу с большим искусством.

Затем был показан спектакль «Бег» по М. Булгакову, горячо принятый публикой. Зрители по достоинству наградили долгими аплодисментами ведущих артистов театра, занятых в этой интересной работе.

Одновременно в театре оперы и балета был показан спектакль «Чайка» по знаменитой пьесе А. П. Чехова.

Гастроли московских мастеров сцены продлятся месяц. В афише гостей 14 лучших спектаклей.

4 ИЮЛ 1979